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4.6 AOpoicnd YOVIQV TPLYDVOU

Osopnue
To dBpotopa TV yovidv kKabe Tprydvov givar 2 opBEc.

Amdoeitn

[opicpota
i) Kabe eEmtepixn yovio tpryd@vov givor ion pe to adpoiopa tmv 300 amévavtl E6MTEPIKDOY YOVIHV
TOV TPLYDVOV.
A
AA.TeEE=A+B

Ts
B r X

i1) Av 600 tpiymva £xovv 000 Yovieg ioeg, pia Tpog pia, £X0VV Kot TIG TPITEG YOVIEG TOVS 1GEC.
1i1) Ot o&eleg ywvieg evog opHoymviov Tpty®dvov eivol GLUTANPOUATIKEC.
iv) KdéBe yovia icomievpov tprydvou givor 60°.

4.8 A0poricnd YOVIOV KVPTOU V-YOVOU

To afpospa TOV YOVIOV KUPTOU V-ydVOL va. givar 2v — 4 0pO<c .
(v: To TANB0¢ TV TAELPDOV TOV TOAVYADVODL)

[Hopopa
To aBpoiopa TV EEOTEPIKOV YOVIAOV KLPTOV V-ydvou givar 4 opHéc.

Hopadeiypota

1. Aoxnoeig Eunédwong S (o6er.92) R
210 oumhavo oynuo etvar: AB = AT" = AB kot xAT' = 108°.

X

108° No vroroyisei n yovia A .
/ Avon
A A \l—‘ ________________________________________________________
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2. Anodewctikéc Acknoelg 2 (6er.92)

Atveton tpiyovo ABI pe B > T kot 1 dyotopog tov AA. Na amodei&ete 0tL
i) AAI' — AAB= B-T,

if) AAB = 900 — =,

ii)AAT = 90° + 2~

Avon

3. Amodewtikéc Aoknoelg 3 (o€r.92)
Ye 1piyovo ABI pe B>T @épovpe to vyog AA kar ) diyotopo AE. Na anodei&ete Ot

AAE = %
Avon
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4. Anodewktikég Aoknoelg 7 (oel.93)

Aiveton opboydvio tpiymvo ABT (A = 90°). H diyyotdpog g yoviog B tépvet v Al'oto Z xat v
kd0etn ot BI' 610 onpeio I', oto H. No amodeigete 6Tt ZI' = T'H.

Avon

Aocxnoeig Eunédwong: 1, 3, 4, 6, 7 - Amodektikéc Aoknoeic: 1, 4, 5, 6 (0er.92-93)




